التحليل الإحصائي
السؤال من 1 إلى 17 نظري 
سؤال 18 هذا قانون احفظوه زين وهو سهل قسمة التكرار على الحجم ,, دايم في المقام ,,
سؤال 19 وسؤال 20 هذي متعلقه ببعض يعني اذا قال بالسؤال حدثان متنافيان تجمعين فقط وإذا قال غير متنافيان نفس القانون باضافة طرح س , ص 
السؤال من 21 إلى 25 هذا نظري الله لايهينكم احفظوه وممكن ترجعون لجزئيته بالمحتوى 
السؤال 26 هذا جدا سهل أكتبوا الارقام من 1 إلى 25 وطلعوا منها الاعداد الزوجية وشوفوا كم عددها بعدين اقسموه على الرقم اللي بالسؤال(25) 
السؤال 27 اكتبوا الارقام من 1 إلى 15 بعدين طلعوا منها اللي يقبل القسمة على 3 عدوها بعدين اقسموها على العدد الكلي 15 
السؤال 28 تقريبا نفس الطريقة اكتبوا الأرقام من 1 إلى 20 وطلعوا منها اللي يقبل القسمة على 7 عدوها واقسموها على العدد الكلي 20 
السؤال 29 لانه طلب مننا القسمة على 3 و 7 فبنستخدم القانون اللي بسؤال 20 الحدثان الغير متنافيان نكتب اول شي الارقام من 1 إلى 15 بعدين نطلع منها قواسم العدد 3 وقواسم العدد 7 ونعدها بعدين نشوف اذا فيه قاسم مشترك بينها نكتبه واذا مافيه نكتب صفر بعدين نطبق القانون (5/15 ) + (2/15) – صفر = طبعا تجمعون فقط القواسم اللي هي 5+ 2  اما 15 تنزل نفسها يصير (7/15) 
السؤال 30 والسؤال 31 بنفس طريقة 29 لكن هنا يطلع لك قاسم مشترك بينها 1 فبيصير القانون بعد ماطلعنا الاعداد 
(5/15) + (3/15) – (1/15) = ويطلع الناتج بس عشان يطلع الناتج صح اول شي تجمعون اول قوسين والناتج تطرحونه من القوس الثاني يارب تكونوا فاهمين 
السؤال 32 هنا نحسب فقط المحاسب والمهندس مثل ماطلب لنا بالسؤال تعويض مباشر نجمع الارقام ببعض 2+5+3=10 هذا العدد الكلي ونطبق القانون وبما انه طلب فقط المحاسب والمهندس اذا نستبعد الاقتصاديين ونطلع الناتج 
السؤال 33 الرياضيات هي س 70% والمحاسبة ص 80% والمادتين مع بعض هي س و ص 60% ونطبق نفس القانون كمان بما انها نسبه مارح نقسمها على عدد كلي ونطلع الناتج 
السؤال 34 والسؤال 35 هذي متعلقه ببعض يعني اذا قال بالسؤال حدثان مستقلان تضربين فقط وإذا قال غير مستقلان نفس القانون بضربها في قسمة س , ص هذا قانون 
سؤال 36 نظري 
سؤال 37  اذا كتب بالسؤال أحمد وخالد معا يعني نطبق قانون الضرب المستقلان 
سؤال 38 إذا كتب بالسؤال بشرط أن يسبقه على طول قسمة القانون الثاني الغير مستقلان وطبعا مارح تسوين قسمه لانه جابه لكم جاهز بالسؤال وهو 70% 
سؤال 39 و 40 نظررري احفظوه
سؤال 41 و 42 و 43 كيف نعرف انها احتمالية من شروطها تكون جميع الارقام موجبة وتختم برقم واحد بالجدول اذا على طول نروح للجدول ونشوف اخر رقم اذا كان صفر اذا لم تستوفي الشروط واذا كانت فيها أي رقم سالب اذا غير احتماليه لم تستوفي الشروط واذا كانت كاملة موجبة ومختومه برقم واحد اذا هذي دالة احتمالية 
سؤال 44 هذا تطبيق قانون المتوسط الحسابي اذا طلب الوسط الحسابي وجاب لك جدول على طول مثل طريقة الانكماش والازدهار بمالية 2 تضربين س في ح(س) من الجدول وتجمعينها ببعض ويطلع الناتج 
سؤال 45 هنا طلب التباين طبعا يتعلق بناتج المتوسط اللي طلعناه بالسؤال اللي قبله لكن بما انه تباين يعني رح يكون كل شي مربع من الجدول نربع س في الجدول فقط ونضربه في السطر اللي تحته ح(س) بدون تربيع بعدين نجمعها ويطلع الناتج 
الناتج اللي طلع لنا نطرحه بما انه تباين في ناتج المتوسط الحسابي بعد تربيعه ويعطينا الناتج 
سؤال 46 هذا جدا تافه اخذناه بالمتوسط بما ان فيه بالجدول مجهول ( ك ) اذا نجمع فقط ارقام ح(س) يصير 
 .1 + .3+ ك +.1 =1 
ونحلها بنقل الارقام بجهه والمجاهيل بجهه طبعا احنا كتبنا بالنهاية يساوي 1 لانه داله احتمالية ومن شروطها تساوي 1 
سؤال 47 واضح اذا قال قطعة عملة هذي تدل على حالتين صورة وكتابة وفي السؤال كاتب 3 مرات على طول نكتب 2 اللي هي عدد الحالات اس 3 المرات ويطلع الناتج بالاله 
سؤال 48 نفس الشي بس يكون بدل 3 رقم 5 
سؤال 49 هنا ذكر قطعة نرد يعني 6 حالات وكتب مره واحده يعني 6 أس 1 ومايحتاج اكمل 
سؤال 50 هذا نفس حلي في سؤال 44 المتوسط الحسابي
سؤال 51 نفس طريقة سؤال 45 التباين 
سؤال 52 مثل ماقولت لكم شروط الداله الاحتماليه تساوي 1 وتكون موجبة 
سؤال 53 هذا قانون الوسط الحسابي صفحة 33 من ملخص ورود الله يجزاها خير 
 رح ارفق لكم الرموز بالعربي وش يقابلها بالانقلش ورح اعطيكم الصفحات من الملخص كمان 
سؤال 54 بنفس الصفحة 33 قانون التباين احفظوه وعلى فكرة ترا الدكتور يجيب القوانين بإذن الله 
سؤال 55 هذا نظري 
سؤال 56 كمان نظري بس القانون اللي بالسؤال تحصلونه في صفحة 34 اللي هو قانون الاحتمال 
سؤال 57 قانون متوسط ذو الحدين كمان في صفحة 34 احفظوه 
سؤال 58 قانون تباين ذو الحدين صفحة 34 بدون الجذر لان طبعا الانحراف هو جذر التباين 
سؤال 59 تطبيق قانون متوسط ذو الحدين اضربوا العددين ببعض وخلاص اللي هو الاحتمال في عدد الفترات 
سؤال 60 طبقوا قانون تباين ذو الحدين اضربوا العددين ببعض واطرحوا من الاحتمال 1 مثل القانون بالضبط
سؤال 61 طويل شوي وهو تطبيق قانون ذو الحدين اللي في صفحة 34 الطويل وتعويض مباشر 
وللي يحبون الالة مثلي ممكن تستخدمونها وهي طبعا اسهل بمليون مره الطريقة :
( 5 اللي هي العينة العشوائية بالسؤال شفت قسمة يجيك بالاله حرف السي بالانقلش بعدين تكتبون عدد وحدات العينه بالسؤال ضرب 20% النسبه اس عدد وحدات العينه بالسؤال ضرب 80% طبعا بتقولون من وين جات انا اقولكم من القانون 1-20% يعطينا 0.8 اس 2 طبعا بتقولون كمان من وين جات بقولكم من القانون 5-1 يعني العينه – عدد وحدات العينة وبعدين يساوي ويعطيكم الناتج )
(5 shift /1x(.2)^1x(.8)^2=)
سؤال 62 و 63 نفس الطريقة تدربوا عليها بالاله بتصير سهله جدا 
سؤال 64 هذا قانون المتوسط ذو الحدين سهل ضرب الارقام ببعضها 
سؤال 65 قانون التباين نفس طريقة سؤال 60 بالضبط
سؤال 66 و67 و 68 و 69  نظري احفظوها 
سؤال 70 كمان نظري لكن القانون اللي بالسؤال تحصلونه صفحة 36 أعلى شي قانون بواسون 
سؤال 71 و 72 و 73 و74 و75 و76 و77 و 78 كلها نظري لازم ترجعون للمحتوى في توزيع بواسون و توزيع ذو الحدين والتوزيع الطبيعي وتفهمون خصائصها والفرق بينها لان الدكتور يركز عليها 
سؤال 79 مايبيله شي تعويض مباشر بقانون المتوسط في توزيع بواسون 
سؤال 80 كمان تطبيق قانون التباين لبواسون 
سؤال 81 و 82 و 83 هنا نطبق قانون بواسون صفحة 36 بالملخص وتراه سهل تعويض مباشر احيانا مايجيب المتوسط لازم تطلعونه بقانون المتوسط بعدين تعوضون بقانون بواسون ورح ارفق لكم الرموز بالعربي وش تدل بالانقلش 
سؤال 84 و 85 و 86 و87 و88 و89 و 90 و 91 هذي كلها نظري احفظوها 
سؤال 92 هذا قانون الدرجة المعيارية اللي هو معامل الاختلاف نفس المسمى تحصلونه بأعلى صفحة 43 
سؤال 93 و 94 و95 و 96 هذا تطبيق لقانون الدرجة المعيارية تعويض مباشر بالارقام الموجودة بالسؤال 
سؤال 97 كمان سهل لاتخافون بتطبيق قانون الدرجة المعياريه اللي هو 70-80 = 10 قسمة 10 الانحراف المعياري يعطينا 1 نروح للجدول ونشوف وش الرقم اللي تحت الواحد طبعا 34. نطرحها من 0.5 يذا قاعده مهمه جدا جدا جدا وهي اذا ذكر بالسؤال كلمة على الاكثر على طول نطرح من النصف عشان مايصير القيمة كبيرة واذا ذكر على الاقل نجمع يعني العكس طيب هذي النقطة انتبهوا تنسون منها ويعطيك الناتج 
سؤال 98 نفس الطريقة بس ذكر ع الاقل بالسؤال اذا نجمع الناتج من النصف هذا قانون النصف لاتقولون من وين جات !!
سؤال 99 و100 و101 و102 نفس الشي ونفس الطريقة ولكن انتبهوا من ع الاقل و ع الاكثر 
سؤال 103 و 104 نظري احفظوها 
سؤال 105 هذا قانون متوسط فترة الثقة تحصلونه في صفحة 65 
سؤال 106 كمان قانون ولكن النسبة تحصلونه بصفحة 73 
سؤال 107 و 108 فترة الثقة هذا جدول ثابت لازم نحفظ الارقام اللي بجنب النسب صفحة 66
سؤال 109 و 110 بتطبيق قانون متوسط الثقة وتعويض مباشر واذا عرفتوا الرموز بالعربي وش تدل عليه بالانقلش رح تسهل عليكم والقوانين يرفقها لنا النجار مثل الاحصاء 
سؤال 111 و 112 تطبيق قانون نسبة الثقة صفحة 73 وتعويض مباشر 
سؤال 113 مثل ماقولتلكم هذا قانون النصف ثابت مثل سؤال 98 لما قولت ع الاكثر نطرح نصف وع الاقل نجمع نصف 
سؤال 114 هذا قانون حجم العينة تحصلونه بصفحة 67 
سؤال 115 هذا قانون حجم العينة بالنسبة طبعا نفس القانون بالسؤال اللي قبله باضافة ( 1- الاحتمال ) دايم في أي قانون للنسبة نضيف (1- الاحتمال ) بصراحة لم اجد القانون بالملخص !!
سؤال 116 ابد تعويض مباشر لقانون حجم العينة 
سؤال 117 نعوض بقانون النسبه لحجم العين ليه ؟؟ لانه من ضمن المعطيات بالسؤال اعطانا الاحتمال ( ل ) 
سؤال 118 و 119 قانون حجم العينة فقط اعطانا في السؤال درجة الثقة 95% نعوض بقيمتها الثابته اللي بالجدول بعدين نطبق القانون ويعطينا الناتج 
سؤال 120 هنا تطبيق قانون نسبة حجم العينة ليه طبقنا هالقانون بسبب كلمة ( نسبة المتزوجين فيها بشرط ) 
سؤال 121 نفس الشي قانون النسبة بسبب ( نسبة البطالة بها بشرط ) وتعويض مباشر طبعا دايما بأي سؤال نعوض بقيمة درجة الثقة بدل 95% تصير 1.96 من الجدول 
سؤال 122 و 123 و124 و 125 نظررررري احفظوها 
سؤال 126 و 127 و128 هذي تطبيق لقانون الاحصائية صفحة 81 لكن الدكتور هنا لم يقسم على جذر النون اخذ الجذر وطلعه فوق وضرب يعني بدل مايكون قسمة جذر النون يصير جذر النون قسمة 1 وتسبقها علامة الضرب لان عكس القسمة ضرب مايبغالها اخذناها بالمتوسط ونعوض تعويض مباشر ولاتخافون من كثر القوانين الدكتور باذن الله بيرفقها لنا 
سؤال 129 و130 و 131 و 132 هذي نظريه احفظوها متى تصير رفض ومتى تصير قبول 
سؤال 133 و 134 دائما الفرض العدمي يساوي بس انتبهوا للرقم اللي بجنبه يكون متوسط الانتاجية وليس العينه انتبهوا طيب نجي عند الفرض البديل هنا الاختلاف في الاشاره اذا ذكر بالسؤال كلمة تحسن هنا ع طول نختار اكبر من متوسط الانتاجية وليس العينة واذا ذكر تدني ع طول اصغر من وإذا لم يذكر لاتحسن ولاتدني يعني لاتساوي سهله 
سؤال 135 نطبق قانون التوزيع الاحتمالي صفحة 89  وتعويض مباشر اهم شي بالسؤال نعرف الرموز 
سؤال 136 نفس الشي بس بعد مانطبق القانون نشوي هل هي رفض ام قبول اذا طلع الناتج المحسوبة اكبر من الجدولية اللي بالسؤال هنا ع طول نقول رفض لان لازم تكون العكس الجدولية اكبر عشان نقدر نقول قبول 
سؤال 137 مثل ماقولت لكم قبل ذكر كلمة تدني يعني ع طول الفرص البديلة اصغر من متوسط الطالب وليست العينة 
سؤال 138 و 139 نفس كلامي وطريقتي بالسؤال 136
سؤال 140 و 141 بما انه ذكر بالسؤال نسبة توزيع هنا نطبق قانون النسبة ويكون فيها الاحتمال وكمان (1- الاحتمال ) لانها نسبه لكن لم اجد القانون بالملخص ابداا 
سؤال 142 و 143 نظري احفظوها 
سؤال 144 مثل طريقة سؤال 133 دامه لم يذكر تحسن او تدني اذا لاتساوي 
سؤال 145 و 146 و 147 و 148 و149 و150 و 151 كلها بنفس الحل استخدام قانون الاحتمال للفرضيات وانا بصراحة عجزت احصل القانون بالملخص فحفظته وتدربت عليه لين صار سهل باذن الله 
ولاتنسون ترجعون لموضوع الاخ العقيل الله يجزاه خير وتشوفون التبسيطات اللي فيها ...
وبحب اذكركم بشغلة ان اسئلة الامام تتضمن لين المحاضرة 11 فقط يعني 12 و 13 و 14 ذاكروها من الملخص مع جداول  T , Z
 ,,, بالتوفيق ولاتنسونا من صالح دعاكم A+ وفالنا





لينا الأمورة      
لاتنسوني بدعوة في ظهر الغيب
